



# Petřvaldský zpravodaj

MK ČR E 10176

7/2022 červenec

*Vážení spoluobčané,  
nastal nám čas dovolených a s tím spojených  
radovánek. Přeji Vám příjemné prožití letního  
období. Ať je naplněno hezkými zážitky,  
zaslouženým odpočinkem, přátelstvím a aby Vás  
na cestách vždy provázelo štěstí.*

*Václav Kološ, starosta*



## Informace pro občany

**Vypršel již termín** pro zaplacení místního poplatku za „obecní systém odpadového hospodářství“, tj. **poplatek za odpady**. Žádáme občany, kteří stále poplatek neuhradili, necht' tak neprodleně učiní.

Znovu prosíme, abyste si dali při bezhotovostních platbách pozor na správné uvedení variabilního symbolu (ten má každý svůj vlastní) a specifického symbolu 1345. Děkujeme za pochopení.

Připomínáme občanům, kteří ještě neuhradili **poplatek za svého pejska**, necht' tak učiní osobně v kanceláři obecního úřadu nebo bezhotovostním převodem na účet obce Petřvald (číslo účtu 1766194309/0800); jako **variabilní symbol** použijte **číslo popisné**. Občané **Petřvaldíku** vloží před své číslo popisné dvě šestky (**66xx**). Poplatek za jednoho psa činí **120,- Kč**. Děkujeme.

Děkujeme všem složkám a spolkům, kteří se podíleli na organizaci Erbovních slavností v Petřvaldě i v Petřvaldíku. Obě akce se vydařily. Počasí přálo a z bohatého programu si každý návštěvník mohl vybrat, co jej právě zajímá. V rámci „Erbovních slavností“ v Petřvaldíku byl vysvěcen i obnovený kříž mezi Petřvaldem a Petřvaldíkem.

Žádáme občany, aby do kontejnerů na zelený odpad nevhazovali větve. Větve můžete odložit v lesíku za parkovištěm u hřbitova, jednou za rok budou hromadně zpracovány. Děkujeme za pochopení.

Václav Kološ, starosta

## Hartovská pouť

Srdečně zveme všechny občany na tradiční **Hartovskou pouť**, která se bude konat v sobotu **16. 7. 2022 od 16.00 hodin** u Duhového domečku na Hartech. K tanci a poslechu zahraje Petřvald'anka a skupina MARAS. Bohaté občerstvení bude zajištěno.

## Letní kino

Obec Petřvald, kulturní a sportovní komise vás srdečně zve na letní kino v Petřvaldě s názvem „**Po čem muži touží 2**“. Film se bude promítat dne 29.7.2022 na fotbalovém hřišti. Vstupné: 80,- Kč. Prodej vstupenek v 19.30 hod. Začátek promítání po setmění. Občerstvení zajištěno. Pro děti do 12 let nevhodné.

## Poháry putovaly do Petřvaldu

Dne 4. 6. 2022 se konalo v Kujavách okresní kolo soutěže pro děti. Mladý ochránce přírody (MOP) a Zlatá srnčí trofej (ZST). Soutěže jsou zaměřeny na znalost přírody a myslivosti. Po dvouleté pauze se na myslivecké chatě sešlo asi padesát dětí. Soutěží se ve dvou kategoriích mladší do 5. třídy a starší do 9. třídy. Náš spolek reprezentovali v mladší kategorii David Jakub, Alex Cuper a Jan Myška. Měli nelehký úkol, a to obhájit prvenství z posledního ročníku, který se konal před covidovou pandemií ve Starojické Lhotě. To se jim povedlo, jak v soutěži MOP, kde se soutěží v tříčlenné hlídce, tak ve ZST, kde náš spolek reprezentoval David Jakub. V ZST se nejprve píší testy a prvních pět nejlepších postupuje na stezku. Tato soutěž je zaměřena na odborné znalosti. Aby se děti během střídání na stezce nenudily, jsou připraveny náhradní soutěže, které opět vyhrál David. Tak putovala tři první místa do našeho spolku. Vítězové ZST postupují do Národního kola, které je formou tábora. Letošní rok se uskuteční na Bílé v Beskydech.

Z mé strany bych chtěl našim soutěžícím poděkovat. Za myslivecký spolek

Jiří Jakub

## Jaký byl školní rok 2021/22 v ZŠ Petřvald

První polovina školního roku probíhala stále pod taktovkou covidové pandemie. Karantény žáků a pedagogů s online výukou střídala výuka ve škole s pravidelným testováním a povinným zakrytím dýchacích cest rouškou či respirátorem. Nekonal se žádné akce, žáci byli izolováni ve svých třídách a škola byla neustále uzavřena pro širokou veřejnost. Nejsilnější vlna covidu nás zasáhla v polovině listopadu, kdy bylo vyhlášeno ředitelské volno a mimořádné prázdniny s distanční výukou. Všichni jsme tuto situaci zvládli, díky zkušenostem z předchozího roku.

Druhé pololetí pro nás bylo mnohem příznivější. Na jaře se rozvolnila veškerá opatření a škola mohla konečně fungovat v normálním režimu až do 30. 6. 2022, kdy proběhlo slavnostní ukončení školního roku. V druhém pololetí se nám podařilo uskutečnit velké množství akcí. Zdárně proběhl lyžařský výcvikový kurz, zápis do ZŠ i MŠ a přijímací řízení do středních škol. Uskutečnil se karneval ve školní družině a sběr papíru. Vycestovali jsme s žáky i do zahraničí – Paříž, Londýn, Osvětim. V červnu jsme organizovali Lehkoatletický trojboj mezi školami, vystoupení dětí a žáků na Erbovních slavnostech a nakonec oslavy 50. výročí otevření nové školy v Petřvaldě.

Školu navštěvovalo celkem 283 žáků, se kterými pracovalo 31 pedagogů. O školní stravování, budovu a prostory školy se po celý rok staralo 12 provozních zaměstnanců. A konečné hodnocení - vysvědčení s vyznamenáním získalo celkem 159 žáků, z toho 75 žáků mělo samé jedničky, 132 žáků bylo oceněno za svůj aktivní přístup ke školním činnostem pochvalou třídního učitele, 82 žáků pochvalou ředitele školy. Pochvaly mnohonásobně předčily výchovná opatření, těch bylo uděleno 26. K opravné zkoušce o prázdninách se dostaví jeden žák školy.

V závěru školního roku děkuji rodičům za podporu, děkuji také obci Petřvald i školské radě za celoroční spolupráci a děkuji všem zaměstnancům školy za odvedenou práci. Krásné a odpočinkové letní dny!

### **Oslavy k padesátiletému výročí Základní školy Petřvald**

V pátek 24. června 2022 se budova základní školy i přilehlý areál otevřely veřejnosti. Za krásného počasí mohli občané zhlédnout taneční a hudební vystoupení mladších žáků. O zábavu se postaralo Úžasné divadlo fyziky (ÚDiF) s workshopy, kde si děti mohly vyrobit kaleidoskop, sliz, elektrobrouky, bzučáky aj. a kroužek Veselá věda s bublinovou show. V nové venkovní učebně probíhal prodej výrobků žáků, kteří navštěvovali kreativní kroužek. Pro rodiče s dětmi byla připravena dílnička s možností vytvořit si figurky z různých materiálů.

Spousta dětí s nadšením využila skákací hrad. Ve velmi parném dni přišla všem vhod také vodní mlha. Dále se návštěvníci mohli občerstvit u různých stánků, kde se nabízela topinka s masovou směsí, párek v rohlíku, špekáčky, nanuky, káva, pivo, limo a domácí buchty.

Mnoho příchozích si s velkým zájmem prohlédlo prostory školy a zavzpomínalo na svá školní léta. Při vstupu do školy byly k dispozici reklamní předměty s logem školy a bulletin historie 50 let školy.

Poděkování si zaslouží nejen organizátoři akce, ale také všichni, kteří přišli oslavit 50. výročí otevření nové budovy Základní školy v Petřvaldě.

Mgr. Xenie Valušáková, ředitelka školy

## **Zprávy z Mateřské školy Petřvald**

V naší mateřské škole jsme měli mnoho zajímavých akcí. Všechny děti mají rády pohádky, proto jsme jim i ve druhém pololetí docházky dopřály divadelní představení.

V multikulturní místnosti děti zhlédly pohádky: NÁMOŘNICKÁ, VODÁCKÁ A DLOUHÝ ŠIROKÝ A BYSTROZRAKÝ. Děti nadchla i pohádka PAT a MAT, která se promítala v kině v Klimkovicích.

K radosti dětí nechyběly polytechnické dílny, kde si děti mohly vyřezat výrobky z balsy a také si zkusily ušít něco na šicím stroji.

Paní učitelky dále pro děti připravily výlety, z nichž jeden byl na Bílou- s programem Indiáni, ten patřil Berušským a Žabičkám. Naše nejmladší Koťátka si užila výletní den ve Štramberku.

Na školní zahradě jsme přivítali pejska, který má CANISTERAPEUTICKÝ kurz. Dětem ukázal, jak krásně umí poslouchat.

Již několik let spolupracujeme s místní knihovnou, máme společný celoroční projekt "Kniha je můj kamarád". Chceme touto cestou poděkovat paní knihovnici Petře Hromádkové, která má vždy připravený zajímavý program pro všechna oddělení MŠ. Vrcholná akce školního roku je vždy „ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY“. Letos paní učitelky ze třídy Berušek oslovily KOUZELNÍKA ALEŠE, který děti pasoval na předškoláky a taky udělal pro všechny úžasnou balónkovou show. Děti si užily spoustu legrace a odnesly si krásné zážitky.

Přejeme Vám krásné letní dny plné sluníčka, pohody a pěknou dovolenou.

Kolektiv MŠ

## **Prázdninové toulání Poodřím pro malé i velké**

Území Mikroregionu Odersko, Regionu Poodří, Bílovecka a měst Fulneku, Studénky a Klimkovic, to vše je turistická oblast Poodří, oblast bohatá na přírodní atraktivitu i památky, protkaná sítí cyklotras a stezkami pro turisty.

K výjimečným místům této turistické oblasti patří Flascharův důl, jeden z pouhých dvou přístupných břidlicových dolů v republice. Prohlídka důlního díla z přelomu 19. a 20. století, která se nachází v lokalitě Nový Svět u Oder, určitě stojí za to! Kromě jiného tu poznáte černočernou tmou i pocit, že někde tady přece musejí žít skřítki...

Poodří je opravdu pohádkové a skřítky, víly a mnohé další bytosti našli svůj domov už ve čtrnácti objektech! Záchranou stanici v Bartošovicích osídlil skřítek, jenž umí léčit zvířata a stromy, v tamním zámku na malé i velké návštěvníky čeká víla, již se říká Bartošovická Rusalka. Rodný dům J. G. Mendela ve Vražném-Hynčicích obývá skřítek Kulihrášek, vodní mlýn Wesselsky v Loučkách u Oder

hlídá Rarášek a oderskou Katovnu, bývalé městské vězení, obývají skřítki Prutníci. Princeznu Terezku můžete spatřit v infocentru ve Fulneku a další skřítky, vodníka Puškvorečka a Plamínka, pak v muzeích v Albrechticích a Skotnici. Svého skřítku Větroplacha má i Balerův větrný mlýn ve Spálově. S vílou Zitěnkou v Jeseníku nad Odrou si můžete vyrobit vlastní sirup.

V Pohádkovém sklepení muzea v Bílovci se už zabydleli kouzelní skřítko Picmoši, jejichž rodinku tvoří Apolenka, Madlenka, malá Dorotka či Jozífek. Skřítků se zdejší sklepení jen hemží, stačí se pozorně dívat! Se skřítky si můžete prohlédnout i dřevěný větrný mlýn na Nových Dvorech nad Bílovcem.

Questing trasu u zámku ve Studénce hlídá Bludička Kotvička a v infocentru v Sedlnicích přebývá víla Sněženka, která na jaře hlídá koberce sněženek v nivách řeky Odry. A do Klimkovic už za veverkou Augustinkou dorazil i cestovatel Floriánek Všudybyl.

Děti dostanou na začátku putování Pohádkovým Poodřím Vandrbuch – pohádkový pas. Když malí držitelé pasů navštíví 7 skřítků a splní jejich úkoly, budou mít Vandrbuch vyplněný a mohou se těšit na divadýlko. Ostatně zdejší skřítkové mají už i své vlastní pohádky na YouTube – Pohádkové Poodří!

Bližší informace a zajímavosti ze života skřítků a další tipy na výlety můžete nalézt na Facebooku a webových stránkách turistické oblasti Poodří.

[www.poodri.com](http://www.poodri.com), FB Pohádkové Poodří, FB Poodří – Moravské Kravařsko, [www.flascharuvdul.cz](http://www.flascharuvdul.cz)

 **Obecní knihovna v Petřvaldě**

*Knihovna, kde jste doma!*

### **Omezení chodu knihoven v době letních prázdnin**

V měsíci červenci a v srpnu 2022 dochází k plánované odstávce serveru Městské knihovně v Novém Jičíně, na který jsou napojeny naše knihovny. Knihovny v Petřvaldě a v Petřvaldíku budou sice v tuto dobu otevřeny, ale jejich provoz bude omezen. Prosíme o trpělivost a děkujeme za pochopení.

### **Provozní doba Obecní knihovny v Petřvaldě v době letních prázdnin:**

**Od čtvrtku 14. 7. do čtvrtku 28. 7. ZAVŘENO !!!**

Pondělí 1.8., 8.8., 15.8., 22.8. a 29.8. 13:00 – 18:00

Úterý 2.8., 9.8., 16.8., 23.8. a 30.8. 08:00 – 11:00

Čtvrtek 4.8., 11.8., 18.8., 25.8. 10:00 – 15:00

**Čtvrtek 1.9. ZAVŘENO**

Sledujte přesto webové či Facebookové stránky knihovny:

**[www.kpetrvaldobec.cz](http://www.kpetrvaldobec.cz) /[www.facebook.com/obecniknihovnapetrvald](https://www.facebook.com/obecniknihovnapetrvald)**

Děkujeme za pochopení a přejeme všem krásné léto, plné odpočinku, pěkného počasí, milých setkání s přáteli a nezapomenutelných zážitků.

Na společné setkání v knihovnách se těší vaše knihovnice

Petra Hromádková a Ing. Irena Myslikovjanová ☺

**Výpis usnesení z 22. zasedání zastupitelstva obce Petřvald,  
konaného dne 1. 6. 2022 v zasedací místnosti Obecního úřadu v Petřvaldě**

---

Zastupitelstvo obce svým usnesením číslo:

5/22/2022

neschvaluje pořízení Změny č. 1 Územního plánu Petřvaldu, jejímž obsahem bude:

- a) uvedení Územního plánu Petřvaldu do souladu s Politikou územního rozvoje České republiky ve znění po Aktualizacích 1., 2., 3., 4. a 5.;
- b) uvedení Územního plánu Petřvaldu do souladu se Zásadami územního rozvoje Moravskoslezského kraje ve znění po Aktualizacích č. 1, 3, 4 a 5. Součástí grafické části Změny č. 1 bude Výkres širších vztahů území v měřítku zřetelně zobrazujícím návaznosti územního plánu Petřvald na řešení územních plánů sousedních obcí;
- c) prověření požadavků na řešení v územním plánu vyplývajících z aktuálního znění územně analytických podkladů pro ORP Kopřivnice;
- d) zohlednění krajské územní studie „Územní systém ekologické stability Moravskoslezského kraje – plán regionálního ÚSES MSK (2019)“;
- e) aktualizace vymezení zastavěného území a s tím související aktualizace výměr zastavitelných ploch;
- f) prověření změny v části stávajících ploch DL1 – plochy dopravní infrastruktury letecké, KV – plochy komunikací veřejných, VL – plochy výroby a skladování – lehký průmysl, Z – plochy zemědělské, L – plochy lesní a DS – plochy dopravní infrastruktury silniční pro vymezení multifunkčního „koridoru dopravní a technické infrastruktury“ pro umístování staveb a zařízení silniční a železniční dopravní infrastruktury a staveb technické infrastruktury, včetně staveb vedlejších na pozemcích v k. ú. Harty zejména parc. č. 1039/1; 971/12; 971/2; 971/1; 971/14; 1006/10; 971/4; 971/3; 960/1; 940/1; 940/8; 940/9; 940/10; 940/11; 940/12; 960/9; 1151/2; 977/2; 977/1; 996; 995; 997 a v k. ú. Petřvald u Nového Jičína pozemky parc. č. 1046/1, 977/2, 996, 977/1, 995;
- g) prověření změny funkčního využití území na pozemcích parc.č. 942/154, 942/155 a 942/156 v k. ú. Petřvald u Nového Jičína z plochy zemědělské – Z na plochu smíšenou obytnou – SO;
- h) prověření změny funkčního využití území na pozemku parc.č. 236/3 v k. ú. Petřvald u Nového Jičína z plochy zemědělské – zahrady – ZZ na plochu smíšenou obytnou – SO;
- i) prověření změny funkčního využití území na pozemku parc.č. 517/2 v k. ú. Petřvaldík z plochy zemědělské – zahrady – ZZ na plochu smíšenou obytnou – SO;
- j) vyhotovení Územního plánu Petřvald zahrnujícího úplné znění po vydání změny č. 1.

6.1/22/2022

bere na vědomí návrh na pořízení změny Územního plánu Petřvaldu, podaný XY, ve znění předloženém prostřednictvím přílohy č. 2 podkladového materiálu.

6.2/22/2022

bere na vědomí stanovisko pořizovatele, tj. Městského úřadu Kopřivnice, odboru stavebního řádu, územního plánování a památkové péče, k předloženému návrhu ve znění předloženém prostřednictvím důvodové zprávy.

6.3/22/2022

neschvaluje pořízení změny Územního plánu Petřvaldu ve prospěch návrhu XY.

6.4/22/2022

pověřuje starostu obce informovat o výsledku jednání zastupitelstva bezodkladně navrhovatele a pořizovatele.

7.1/22/2022

bere na vědomí návrh na pořízení změny Územního plánu Petřvaldu, podaný XY, ve znění předloženém prostřednictvím přílohy č. 3 podkladového materiálu.

7.2/22/2022

bere na vědomí stanovisko pořizovatele, tj. Městského úřadu Kopřivnice, odboru stavebního řádu, územního plánování a památkové péče, k předloženému návrhu ve znění předloženém prostřednictvím důvodové zprávy.

7.3/22/2022

neschvaluje pořízení změny Územního plánu Petřvaldu ve prospěch návrhu XY.

7.4/22/2022

pověřuje starostu obce informovat o výsledku jednání zastupitelstva bezodkladně navrhovatele a pořizovatele.

8/22/2022

bere na vědomí zprávu o plnění usnesení z minulých zasedání zastupitelstva obce, která je přílohou č. 4 zápisu.

9/22/2022

bere na vědomí zprávu o činnosti Rady obce za uplynulé období od 21. zasedání Zastupitelstva obce, konaného dne 21. 3. 2022, která je přílohou č. 5 zápisu.

10/22/2022

bere na vědomí Zápis 1/2022 ze schůze Finančního výboru obce Petřvald ze dne 6. 4. 2022 ve znění dle přílohy č. 6 zápisu.

11/22/2022

schvaluje bez výhrad Závěrečný účet obce Petřvald za rok 2021 ve znění dle přílohy č. 7 zápisu.

12/22/2022

schvaluje účetní závěrku obce Petřvald sestavenou ke dni 31. 12. 2021 ve znění dle přílohy č. 8 zápisu.

13/22/2022

schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu Obce Petřvald na léta 2023 – 2039 ve znění dle přílohy č. 9 zápisu.

14/22/2022

bere na vědomí Zápis z jednání Kontrolního výboru dobrovolného svazku obcí Regionu Poodří ze dne 13. 12. 2021 ve znění dle přílohy č. 10 zápisu.

15/22/2022

schvaluje prodej části obecních pozemků parc. č. 1311/36 (ostatní plocha, ostatní komunikace) o výměře 40 m<sup>2</sup> a parc. č. 1311/38 (vodní plocha, tok přirozený) o výměře 4 m<sup>2</sup>, vše v kat. území Petřvald u Nového Jičína, obec Petřvald.

16/22/2022

schvaluje směnu pozemků parc.č. 1311/9 (ostatní plocha, ostatní komunikace) o výměře 55 m<sup>2</sup>, parc.č. 1311/16 (ostatní plocha, ostatní komunikace) o výměře cca 16.5 m<sup>2</sup> a parc.č. 215/3 (zahrada) o výměře 79 m<sup>2</sup> mezi vlastníky XY, trvalý pobyt ....., 742 60 Petřvald a XY, trvalý pobyt ....., 702 00 Ostrava a Obcí Petřvald, se sídlem Petřvald 1 – Petřvald 175, 742 60 Petřvald, IČ: 00298263.

17/22/2022

rozhodlo, že počet členů zastupitelstva obce Petřvald pro nadcházející volební období 2022 – 2026 bude 15 členů.

Václav Kološ, v.r.  
starosta

---

Zpravodaj obce Petřvald č. 7/2022 vydal dne 11. 7. 2022 Obecní úřad Petřvald, 742 60 Petřvald 1 – Petřvald 175, IČO 00298263, obec@petrvaldobec.cz, www.petrvaldobec.cz. Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10176. Zpravodaj je vydáván měsíčně v nákladu 730 výtisků a je zdarma distribuován do všech domácností v obci Petřvald. Uzávěrka každého čísla je 20. dne předchozího měsíce. Tisk: Obecní úřad Petřvald. Články jsou přejímány od příspěvateľů a nejsou obsahově upravovány.